10


9


 376

"Galileo Galilei"

Budapest - Praha hl.n. - Beroun os.n. - Františkovy Lázně

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
3 32

	
	
4 16

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
21

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
4 23

	
1

	
24

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
	
	
31

	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
38
5
	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
43

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
46

	

	Beroun os.n.

	
	
7

	
4 53

	
	
4 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



 377

"Galileo Galilei"

Františkovy Lázně - Beroun os.n. - Praha hl.n. - Budapest

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
23 07

	
	
23 08

	100/88

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
20
5
	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
23

	

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
30
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
23 37

	
1

	
38

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
41

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
23 45

	
	
0 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 450

"Karel Čapek"

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Nürnberg

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
5 16

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
21

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
5 23

	
1

	
24

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
	
	
31

	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
38
5
	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
43

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
46

	

	Beroun os.n.

	
	
7

	
5 53

	
	
5 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 451

"Jan Hus"

Nürnberg - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
10 07

	
	
10 08

	100/88

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
20
5
	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
23

	

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
30
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
10 37

	
1

	
38

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
41

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
10 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 452

"Jan Hus"

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Nürnberg

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
13 16

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
21

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
13 23

	
1

	
24

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
	
	
31

	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
38
5
	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
43

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
46

	

	Beroun os.n.

	
	
7

	
13 53

	
	
13 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 453

"Karel Čapek"

Nürnberg - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
18 07

	
	
18 08

	100/88

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
20
5
	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
23

	

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
30
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
18 37

	
1

	
38

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
41

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
18 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 454

"Franz Kafka"

Praha hl.n. - Beroun os.n. - München

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
9 16

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
21

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
9 23

	
1

	
24

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
	
	
31

	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
38
5
	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
43

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
46

	

	Beroun os.n.

	
	
7

	
9 53

	
	
9 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 455

"Albert Einstein"

München - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
14 07

	
	
14 08

	100/88

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
20
5
	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
23

	

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
30
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
14 37

	
1

	
38

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
41

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
14 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 456

"Albert Einstein"

Praha hl.n. - Beroun os.n. - München

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
17 16

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
21

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
17 23

	
1

	
24

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
	
	
31

	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
38
5
	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
43

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
46

	

	Beroun os.n.

	
	
7

	
17 53

	
	
17 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 457

"Franz Kafka"

München - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
22 07

	
	
22 08

	100/88

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
20
5
	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
23

	

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
30
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
22 37

	
1

	
38

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
41

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
22 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 751

Cheb - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
7 07

	
	
7 08

	100/88

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
20
5
	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
23

	

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
30
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
7 37

	
1

	
38

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
41

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
7 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 752

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Františkovy Lázně

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
6 16

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
21

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
6 23

	
1

	
24

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
	
	
31

	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
38
5
	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
43

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
46

	

	Beroun os.n.

	
	
7

	
6 53

	
	
6 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 753

Cheb - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
9 07

	
	
9 08

	100/88

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
20
5
	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
23

	

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
30
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
9 37

	
1

	
38

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
41

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
9 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 754

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Františkovy Lázně

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
8 16

	60/40


	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
21

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
8 23

	
1

	
24

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
	
	
31

	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
38
5
	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
43

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
46

	

	Beroun os.n.

	
	
7

	
8 53

	
	
8 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 755

Cheb - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
11 07

	
	
11 08

	100/88

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
20
5
	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
23

	

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
30
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
11 37

	
1

	
38

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
41

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
11 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 756

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Františkovy Lázně

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
10 16

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
21

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
10 23

	
1

	
24

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
	
	
31

	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
38
5
	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
43

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
46

	

	Beroun os.n.

	
	
7

	
10 53

	
	
10 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 757

Františkovy Lázně - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
13 07

	
	
13 08

	100/88

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
20
5
	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
23

	

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
30
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
13 37

	
1

	
38

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
41

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
13 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 758

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Cheb

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
12 16

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
21

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
12 23

	
1

	
24

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
	
	
31

	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
38
5
	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
43

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
46

	

	Beroun os.n.

	
	
7

	
12 53

	
	
12 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 759

Františkovy Lázně - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
15 07

	
	
15 08

	100/88

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
20
5
	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
23

	

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
30
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
15 37

	
1

	
38

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
41

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
15 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 760

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Františkovy Lázně

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
14 16

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
21

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
14 23

	
1

	
24

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
	
	
31

	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
38
5
	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
43

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
46

	

	Beroun os.n.

	
	
7

	
14 53

	
	
14 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 761

Františkovy Lázně - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
17 07

	
	
17 08

	100/88

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
20
5
	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
23

	

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
30
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
17 37

	
1

	
38

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
41

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
17 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 762

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Cheb

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
16 16

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
21

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
16 23

	
1

	
24

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
	
	
31

	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
38
5
	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
43

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
46

	

	Beroun os.n.

	
	
7

	
16 53

	
	
16 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 763

Františkovy Lázně - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
19 07

	
	
19 08

	100/88

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
20
5
	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
23

	

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
30
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
19 37

	
1

	
38

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
41

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
19 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 764

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Cheb

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
18 16

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
21

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
18 23

	
1

	
24

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
	
	
31

	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
38
5
	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
43

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
46

	

	Beroun os.n.

	
	
7

	
18 53

	
	
18 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 765

Cheb - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
21 07

	
	
21 08

	100/88

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
20
5
	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
23

	

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
30
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
21 37

	
1

	
38

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
41

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
21 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 766

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Cheb

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
20 16

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
21

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
20 23

	
1

	
24

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
	
	
31

	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
38
5
	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
43

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
46

	

	Beroun os.n.

	
	
7

	
20 53

	
	
20 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 850

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Železná Ruda-Alžbětín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
7 16

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
21

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
7 23

	
1

	
24

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
	
	
31

	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
38
5
	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
43

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
46

	

	Beroun os.n.

	
	
7

	
7 53

	
	
7 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 851

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
6 07

	
	
6 08

	100/88

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
20
5
	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
23

	

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
30
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
6 37

	
1

	
38

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
41

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
6 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 852

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Železná Ruda-Alžbětín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
11 16

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
21

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
11 23

	
1

	
24

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
	
	
31

	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
38
5
	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
43

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
46

	

	Beroun os.n.

	
	
7

	
11 53

	
	
11 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 853

Klatovy - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
8 07

	
	
8 08

	100/88

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
20
5
	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
23

	

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
30
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
8 37

	
1

	
38

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
41

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
8 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 854

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Klatovy

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
15 16

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
21

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
15 23

	
1

	
24

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
	
	
31

	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
38
5
	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
43

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
46

	

	Beroun os.n.

	
	
7

	
15 53

	
	
15 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 855

Železná Ruda-Alžbětín - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
12 07

	
	
12 08

	100/88

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
20
5
	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
23

	

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
30
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
12 37

	
1

	
38

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
41

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
12 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 856

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Klatovy

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
19 16

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
21

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
19 23

	
1

	
24

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
	
	
31

	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
38
5
	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
43

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
46

	

	Beroun os.n.

	
	
7

	
19 53

	
	
19 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 857

Železná Ruda-Alžbětín - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
16 07

	
	
16 08

	100/88

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
20
5
	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
23

	

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
30
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
16 37

	
1

	
38

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
41

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
16 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 858

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
22 16

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
21

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
22 23

	
1

	
24

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
	
	
31

	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
38
5
	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
43

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
46

	

	Beroun os.n.

	
	
7

	
22 53

	
	
22 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



R 859

Železná Ruda-Alžbětín - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
20 07

	
	
20 08

	100/88

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
20
5
	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
23

	

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
30
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
20 37

	
1

	
38

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
41

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
20 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



Rušící R 1208

Zavádějte 10.V., 7.VI., 11.X.

Praha-Smíchov - Beroun os.n. - Calais

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 1000 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
14 18

	100/98

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
25
5
	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
33

	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
35
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
37
5
	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
40
5
	

	Beroun os.n.

	
	
6
5
	
	
	
14 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
0

	  = 29 min


 jede-li rušící vlak 1208, čeká vlak 9934 v Řevnicích



Sv 1308

Bohumín os.n. - Praha-Vršovice - Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 750 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
1 19

	
	
1 50

	60/37

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
4

	
	
	
54

	

	Praha-Smíchov

	
	
3

	
	
	
57

	100/88

	Praha-Radotín

	
	
6
5
	
	
	
2 03
5
	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
11

	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
13
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
15
5
	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Beroun os.n.

	
	
6
5
	
	
	
2 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
0

	  = 35 min



Sv 1309

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. - Praha-Vršovice - Bohumín os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 750 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
20 49

	
	
21 15

	100/88

	Karlštejn

	
	
6
5
	
	
	
21
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
2
5
	
	
	
24

	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
26

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
29

	

	Praha-Radotín

	
	
7
5
	
	
	
36
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
21 43

	
4

	
47

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
50

	

	Praha-Vršovice

	
	
4

	
21 54

	
	
22 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
4

	  = 39 min



R 1590

"Otava"

Praha odstavné n. - Praha-Smíchov - Beroun os.n. - Sušice

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
7 10

	
	
7 29

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
	
	
36

	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
43
5
	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
46

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
48

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
51

	

	Beroun os.n.

	
	
7

	
7 58

	
	
7 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
0

	  = 29 min



R 1591

"Otava"

Sušice - Beroun os.n. - Praha-Smíchov - Praha odstavné n.

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
20 43

	
	
20 44

	100/88

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
51
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
54
5
	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
56
5
	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
59

	

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
21 06
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
21 13

	
	
21 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
0

	  = 29 min



Sp 1650

"Berounka"

Praha hl.n. - Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 350 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
0 16

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
21

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
0 23

	
1

	
24

	95/77

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
	
	
31

	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
38
5
	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
43

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
46

	

	Beroun os.n.

	
	
7

	
0 53

	
	
0 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min



Sp 1651

"Berounka"

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 350 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
4 43

	
	
4 44

	95/77

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
51
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
54
5
	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
56
5
	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
59

	

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
5 06
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
5 13

	
1

	
14

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
17

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
5 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
1

	  = 37 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Sp 1790

Zavádějte 22. – 24.III., 9.VIII., 11., 12.X., 6.XII.

"Křivoklát Ex"

Praha-Braník - Praha-Vršovice - Beroun os.n. - Lužná u Rakovníka

Lok. ř. 498.0. Normativ hmotnosti: S 400 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
	
	
9 40

	60/37

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
4

	
	
	
44

	

	Praha-Smíchov

	
	
3

	
9 47

	
10

	
57

	80/51

	Praha-Radotín 

	
	
9
5
	
	
	
10 06
5
	

	Dobřichovice

	
	
8

	
	
	
14
5
	

	Řevnice

	
	
4
5
	
	
	
19

	

	Zadní Třebaň

	
	
2
5
	
	
	
21
5
	

	Karlštejn

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Beroun os.n.

	
	
10

	
10 35

	
	
10 51

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
10

	  = 55 min


 jede-li rušící vlak 1790, čeká vlak 61710 v Praze-Radotíně



Rušící Sp 1791

Zavádějte 22. – 24.III., 9.VIII., 11., 12.X., 6.XII.

"Křivoklát Ex"

Lužná u Rakovníka - Beroun os.n. - Praha-Vršovice - Praha-Braník

Lok. ř. 498.0. Normativ hmotnosti: S 400 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
16 06

	
	
16 29

	80/51

	Karlštejn

	
	
11

	
	
	
40

	

	Zadní Třebaň

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
46
5
	

	Dobřichovice

	
	
4

	
	
	
50
5
	

	Praha-Radotín 

	
	
9

	
	
	
59
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
7
5
	
17 07

	
9

	
17 16

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
19

	

	Praha-Vršovice

	
	
4

	
17 23

	
	
17 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
9

	  = 54 min


 jede-li rušící vlak 1791, čeká vlak 9979 v Řevnicích



Os 7803

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. - Praha-Smíchov

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
8 39

	
	
8 40

	95/77

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
47
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
2
5
	
	
	
50

	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
52

	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
54
5
	

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
	
	
9 01
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
9 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min



Os 7810

Praha-Smíchov - Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
9 53

	95/77

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
10 00
5
	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
08

	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
10
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
12
5
	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Beroun os.n.

	
	
6
5
	
10 22

	
	
10 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
0

	  = 29 min



Os 7817

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun os.n. - Praha-Smíchov

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Beroun os.n.

	
	
	
18 39

	
	
18 40

	95/77

	Karlštejn

	
	
7
5
	
	
	
47
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
2
5
	
	
	
50

	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
52

	

	Dobřichovice

	
	
2
5
	
	
	
54
5
	

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
19 02

	
1

	
19 03

	

	Praha-Smíchov

	
	
8

	
19 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
1

	  = 31 min



Os 7822

Praha-Smíchov - Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
19 53

	95/77

	Praha-Radotín 

	
	
7
5
	
	
	
20 00
5
	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
	
	
08

	

	Řevnice

	
	
2
5
	
	
	
10
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
12
5
	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Beroun os.n.

	
	
6
5
	
20 22

	
	
20 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
0

	  = 29 min



Os 9900

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
0 26

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
31

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
0 33

	
1

	
34

	100/88

	Praha-Velká Chuchle z

	
	
5
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Praha-Radotín 

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Černošice-Mokropsy z

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Všenory z

	
	
2
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Dobřichovice

	
	
2

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Řevnice

	
	
3
5
	
1 00

	
0
5
	
1 00
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Karlštejn

	
	
3
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Srbsko z

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Beroun os.n.

	
	
5

	
1 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
6

	  = 51 min



Os 9901

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
4 18

	100/88

	Srbsko z

	
	
5

	
4 23

	
0
5
	
23
5
	

	Karlštejn

	
	
3
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Řevnice

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Dobřichovice

	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Všenory z

	
	
2

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Černošice-Mokropsy z

	
	
2
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Černošice z

	
	
2

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Praha-Radotín 

	
	
4

	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Praha-Velká Chuchle z

	
	
3

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Praha-Smíchov

	
	
6

	
5 02

	
1

	
5 03

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
06

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
5 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
7

	  = 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9902

Elektrická jednotka ř. 470, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
4 24

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
29

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
4 31

	
1

	
32

	100/88

	Praha-Velká Chuchle z

	
	
5
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Praha-Radotín 

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Černošice-Mokropsy z

	
	
2

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Všenory z

	
	
2
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Dobřichovice

	
	
2

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Řevnice

	
	
3
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
5 01
5
	
0
5
	
5 02

	

	Karlštejn

	
	
3
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Srbsko z

	
	
3
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Beroun os.n.

	
	
5

	
5 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
6

	  = 51 min



Os 9903

Elektrická jednotka ř. 451, 452

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 350 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
4 48

	100/88

	Srbsko z

	
	
5

	
4 53

	
0
5
	
53
5
	

	Karlštejn

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3
5
	
5 01

	
0
5
	
5 01
5
	

	Řevnice

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Dobřichovice

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Všenory z

	
	
2

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Černošice-Mokropsy z

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Černošice z

	
	
2

	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Praha-Radotín 

	
	
4

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Praha-Velká Chuchle z

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Praha-Smíchov

	
	
6

	
32

	
1

	
33

	60/28


	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
36

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
5 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
7

	  = 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro lok. ř. 363 platí 95/77



Os 9904

Praha odstavné n. - Praha-Smíchov - Beroun os.n.

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

Lok. řady 162. Normativ hmotnosti: R 350 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
4 53

	
	
5 04

	100/88

	Praha-Velká Chuchle z

	
	
5
5
	
5 09
5
	
0
5
	
10

	

	Praha-Radotín 

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Černošice-Mokropsy z

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Všenory z

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Dobřichovice

	
	
2

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Řevnice

	
	
3
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Karlštejn

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Srbsko z

	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Beroun os.n.

	
	
5

	
5 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
5

	  = 43 min



Os 9905

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
5 18

	100/88

	Srbsko z

	
	
5

	
5 23

	
0
5
	
23
5
	

	Karlštejn

	
	
3
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Řevnice

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Dobřichovice

	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Všenory z

	
	
2

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Černošice-Mokropsy z

	
	
2
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Černošice z

	
	
2

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Praha-Radotín 

	
	
4

	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Praha-Velká Chuchle z

	
	
3

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Praha-Smíchov

	
	
6

	
6 02

	
1

	
6 03

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
06

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
6 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
7

	  = 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9906

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
5 26

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
31

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
5 33

	
1

	
34

	100/88

	Praha-Velká Chuchle z

	
	
5
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Praha-Radotín 

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Černošice-Mokropsy z

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Všenory z

	
	
2
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Dobřichovice

	
	
2

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Řevnice

	
	
3
5
	
6 00

	
0
5
	
6 00
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Karlštejn

	
	
3
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Srbsko z

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Beroun os.n.

	
	
5

	
6 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
6

	  = 51 min



Os 9907

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
5 48

	100/88

	Srbsko z

	
	
5

	
5 53

	
0
5
	
53
5
	

	Karlštejn

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3
5
	
6 01

	
0
5
	
6 01
5
	

	Řevnice

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Dobřichovice

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Všenory z

	
	
2

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Černošice-Mokropsy z

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Černošice z

	
	
2

	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Praha-Radotín 

	
	
4

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Praha-Velká Chuchle z

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Praha-Smíchov

	
	
6

	
32

	
1

	
33

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
36

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
6 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
7

	  = 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9908

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
5 56

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
6 01

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
6 03

	
1

	
04

	100/88

	Praha-Velká Chuchle z

	
	
5
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Praha-Radotín 

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Černošice-Mokropsy z

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Všenory z

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Dobřichovice

	
	
2

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Řevnice

	
	
3
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Karlštejn

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Srbsko z

	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Beroun os.n.

	
	
5

	
6 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
6

	  = 51 min



Os 9909

Elektrická jednotka ř. 470.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
6 18

	100/88

	Srbsko z

	
	
5

	
6 23

	
0
5
	
23
5
	

	Karlštejn

	
	
3
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Řevnice

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Dobřichovice

	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Všenory z

	
	
2

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Černošice-Mokropsy z

	
	
2
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Černošice z

	
	
2

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Praha-Radotín 

	
	
4

	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Praha-Velká Chuchle z

	
	
3

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Praha-Smíchov

	
	
6

	
7 02

	
1

	
7 03

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
06

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
7 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
7

	  = 52 min
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Os 9910

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
6 26

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
31

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
6 33

	
1

	
34

	100/88

	Praha-Velká Chuchle z

	
	
5
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Praha-Radotín 

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Černošice-Mokropsy z

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Všenory z

	
	
2
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Dobřichovice

	
	
2

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Řevnice

	
	
3
5
	
7 00

	
0
5
	
7 00
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Karlštejn

	
	
3
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Srbsko z

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Beroun os.n.

	
	
5

	
7 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
6

	  = 51 min



Rušící Os 9911

Zavádějte v a, kromě 24.XII. – 1.I.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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 jede-li rušící vlak 9911, čeká vlak 9909 v Berouně os.n.



Os 9912

Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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Os 9913

Beroun os.n. - Praha-Smíchov - Praha odstavné n.

Lok. ř. 162. Normativ hmotnosti: R 350 tun

C
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Os 9914

Elektrická jednotka ř. 470, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Os 9915

Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9916

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Os 9917

Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9918

Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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Os 9919

Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9920

Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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Os 9921

Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9922

Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R
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Os 9923

Elektrická jednotka ř. 470, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
10 48

	100/88

	Srbsko z

	
	
5

	
10 53

	
0
5
	
53
5
	

	Karlštejn

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3
5
	
11 01

	
0
5
	
11 01
5
	

	Řevnice

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Dobřichovice

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Všenory z

	
	
2

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Černošice-Mokropsy z

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Černošice z

	
	
2

	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Praha-Radotín 

	
	
4

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Praha-Velká Chuchle z

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Praha-Smíchov

	
	
6

	
32

	
1

	
33

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
36

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
11 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
7

	  = 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9928

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
12 26

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
31

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
12 33

	
1

	
34

	100/88

	Praha-Velká Chuchle z

	
	
5
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Praha-Radotín 

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Černošice-Mokropsy z

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Všenory z

	
	
2
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Dobřichovice

	
	
2

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Řevnice

	
	
3
5
	
13 00

	
0
5
	
13 00
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Karlštejn

	
	
3
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Srbsko z

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Beroun os.n.

	
	
5

	
13 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
6

	  = 51 min



Os 9929

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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	Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Elektrická jednotka ř. 470, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Elektrická jednotka ř. 470, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
14 48

	100/88

	Srbsko z

	
	
5

	
14 53

	
0
5
	
53
5
	

	Karlštejn

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3
5
	
15 01

	
0
5
	
15 01
5
	

	Řevnice

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Dobřichovice

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Všenory z

	
	
2

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Černošice-Mokropsy z

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Černošice z

	
	
2

	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Praha-Radotín 

	
	
4

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Praha-Velká Chuchle z

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Praha-Smíchov

	
	
6

	
32

	
1

	
33

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
36

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
15 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
7

	  = 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9938

Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Elektrická jednotka ř. 470, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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Os 9944

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Elektrická jednotka ř. 470, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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Os 9951

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Os 9952

Elektrická jednotka ř. 470, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Os 9953

Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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Os 9955

Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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Os 9956

Elektrická jednotka ř. 475, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Os 9957

Elektrická jednotka ř. 470, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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Os 9959

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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Os 9961

Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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Os 9962

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
22 26

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
31

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
22 33

	
1

	
34

	100/88

	Praha-Velká Chuchle z

	
	
5
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Praha-Radotín 

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Černošice-Mokropsy z

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Všenory z

	
	
2
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Dobřichovice

	
	
2

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Řevnice

	
	
3
5
	
23 00

	
0
5
	
23 00
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Karlštejn

	
	
3
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Srbsko z

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Beroun os.n.

	
	
5

	
23 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
6

	  = 51 min



Os 9963

Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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Elektrická jednotka ř. 451, 452.
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	  = 22 min



Os 9968

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
6 49

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
6 56

	
0
5
	
56
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
7 01

	
0
5
	
7 01
5
	

	Dobřichovice

	
	
4
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Řevnice

	
	
3
5
	
7 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
1
5
	  = 21 min



Os 9969

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Řevnice

	
	
	
	
	
7 25

	100/88

	Dobřichovice

	
	
3

	
7 28

	
0
5
	
28
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
33

	
1

	
34

	

	Praha-Radotín 

	
	
4

	
38

	
1

	
39

	

	Praha-Smíchov

	
	
8

	
7 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
2
5
	  = 22 min



Os 9970

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
7 15

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
7 22

	
0
5
	
22
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Dobřichovice

	
	
4
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Řevnice

	
	
3
5
	
7 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
1
5
	  = 21 min



Os 9971

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Řevnice

	
	
	
	
	
7 50

	100/88

	Dobřichovice

	
	
3

	
7 53

	
0
5
	
53
5
	

	Všenory z

	
	
2

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Černošice-Mokropsy z

	
	
2
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Černošice z

	
	
2

	
8 01

	
1

	
8 02

	

	Praha-Radotín 

	
	
4

	
06

	
1

	
07

	

	Praha-Smíchov

	
	
8

	
8 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
3
5
	  = 25 min



Os 9972

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
7 56

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
8 01

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
8 03

	
1

	
04

	100/88

	Praha-Velká Chuchle z

	
	
5
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Praha-Radotín 

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Černošice-Mokropsy z

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Všenory z

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Dobřichovice

	
	
2

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Řevnice

	
	
3
5
	
8 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min



Rušící Os 9973

Zavádějte v a od 29.III. do 2.XI.

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Řevnice

	
	
	
	
	
8 40

	100/88

	Dobřichovice

	
	
3

	
8 43

	
0
5
	
43
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
48

	
1

	
49

	

	Praha-Radotín 

	
	
4

	
53

	
1

	
54

	

	Praha-Smíchov

	
	
8

	
9 02

	
1

	
9 03

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
06

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
9 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
3
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 9973, čeká vlak 9921 v Dobřichovicích



Os 9974

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
15 14

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
15 21

	
0
5
	
21
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Dobřichovice

	
	
4
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Řevnice

	
	
3
5
	
15 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
1
5
	  = 21 min



Os 9975

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Řevnice

	
	
	
	
	
15 45

	100/88

	Dobřichovice

	
	
3

	
15 48

	
0
5
	
48
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
53

	
1

	
54

	

	Praha-Radotín 

	
	
4

	
58

	
1

	
59

	

	Praha-Smíchov

	
	
8

	
16 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
2
5
	  = 22 min



Os 9976

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
15 54

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
16 01

	
0
5
	
16 01
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Dobřichovice

	
	
4
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Řevnice

	
	
3
5
	
16 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
1
5
	  = 21 min



Os 9977

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Řevnice

	
	
	
	
	
16 25

	100/88

	Dobřichovice

	
	
3

	
16 28

	
0
5
	
28
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
33

	
1

	
34

	

	Praha-Radotín 

	
	
4

	
38

	
1

	
39

	

	Praha-Smíchov

	
	
8

	
16 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
2
5
	  = 22 min



Os 9978

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
16 14

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
16 21

	
0
5
	
21
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Dobřichovice

	
	
4
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Řevnice

	
	
3
5
	
16 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
1
5
	  = 21 min



Os 9979

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Řevnice

	
	
	
	
	
16 45

	100/88

	Dobřichovice

	
	
3

	
16 48

	
0
5
	
48
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
53

	
1

	
54

	

	Praha-Radotín 

	
	
4

	
58

	
1

	
59

	

	Praha-Smíchov

	
	
8

	
17 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
2
5
	  = 22 min



Os 9980

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
16 54

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
17 01

	
0
5
	
17 01
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Dobřichovice

	
	
4
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Řevnice

	
	
3
5
	
17 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
1
5
	  = 21 min



Os 9981

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Řevnice

	
	
	
	
	
17 25

	100/88

	Dobřichovice

	
	
3

	
17 28

	
0
5
	
28
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
33

	
1

	
34

	

	Praha-Radotín 

	
	
4

	
38

	
1

	
39

	

	Praha-Smíchov

	
	
8

	
17 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
2
5
	  = 22 min



Os 9982

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
17 14

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
17 21

	
0
5
	
21
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Dobřichovice

	
	
4
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Řevnice

	
	
3
5
	
17 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
1
5
	  = 21 min



Os 9983

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Řevnice

	
	
	
	
	
17 45

	100/88

	Dobřichovice

	
	
3

	
17 48

	
0
5
	
48
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
53

	
1

	
54

	

	Praha-Radotín 

	
	
4

	
58

	
1

	
59

	

	Praha-Smíchov

	
	
8

	
18 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
2
5
	  = 22 min



Os 9984

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
17 54

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
18 01

	
0
5
	
18 01
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Dobřichovice

	
	
4
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Řevnice

	
	
3
5
	
18 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
1
5
	  = 21 min



Os 9985

Řevnice - Praha-Smíchov - Praha odstavné n.

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Řevnice

	
	
	
	
	
18 25

	100/88

	Dobřichovice

	
	
3

	
18 28

	
0
5
	
28
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
33

	
1

	
34

	

	Praha-Radotín 

	
	
4

	
38

	
1

	
39

	

	Praha-Smíchov

	
	
8

	
18 47

	
	
18 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
2
5
	  = 22 min



Os 9986

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
18 14

	100/88

	Praha-Radotín 

	
	
7

	
18 21

	
0
5
	
21
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Dobřichovice

	
	
4
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Řevnice

	
	
3
5
	
18 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
1
5
	  = 21 min



Os 9987

Řevnice - Praha-Smíchov - Praha odstavné n.

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Řevnice

	
	
	
	
	
18 45

	100/88

	Dobřichovice

	
	
3

	
18 48

	
0
5
	
48
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
53

	
1

	
54

	

	Praha-Radotín 

	
	
4

	
58

	
1

	
59

	

	Praha-Smíchov

	
	
8

	
19 07

	
	
19 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
2
5
	  = 22 min



Os 9988

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
19 56

	60/40

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
5

	
	
	
20 01

	

	Praha-Smíchov

	
	
2

	
20 03

	
1

	
04

	100/88

	Praha-Velká Chuchle z

	
	
5
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Praha-Radotín 

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Černošice-Mokropsy z

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Všenory z

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Dobřichovice

	
	
2

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Řevnice

	
	
3
5
	
20 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min



Os 9989

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Řevnice

	
	
	
	
	
20 40

	100/88

	Dobřichovice

	
	
3

	
20 43

	
0
5
	
43
5
	

	Černošice z

	
	
4
5
	
48

	
1

	
49

	

	Praha-Radotín 

	
	
4

	
53

	
1

	
54

	

	Praha-Smíchov

	
	
8

	
21 02

	
1

	
21 03

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
06

	

	Praha hl.n.

	
	
4

	
21 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
3
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 9990

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
4 59

	100/88

	Praha-Radotín

	
	
7
5
	
	
	
5 06
5
	

	Dobřichovice

	
	
7
5
	
5 14

	
5

	
19

	

	Řevnice

	
	
3
5
	
	
	
22
5
	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
24
5
	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
27
5
	

	Beroun os.n.

	
	
6
5
	
5 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
5

	  = 35 min



Sv 9991

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
20 13

	100/88

	Karlštejn

	
	
8

	
	
	
21

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
24

	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
26

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
29

	

	Praha-Radotín

	
	
7
5
	
	
	
36
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
20 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Sv 9992

Praha odstavné n. - Praha-Smíchov - Řevnice

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
5 12

	
	
5 17

	100/88

	Praha-Radotín

	
	
7
5
	
	
	
24
5
	

	Dobřichovice

	
	
7

	
	
	
31
5
	

	Řevnice

	
	
3
5
	
5 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Sv 9993

Beroun os.n. - Praha-Smíchov - Praha odstavné n.

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
23 26

	100/88

	Karlštejn

	
	
8

	
	
	
34

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
37

	

	Řevnice

	
	
2

	
	
	
39

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
42

	


	Praha-Radotín

	
	
7
5
	
	
	
49
5
	

	Praha-Smíchov

	
	
6
5
	
23 56

	
	
23 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Sv 9994

Praha odstavné n. - Praha-Smíchov - Řevnice

Elektrická jednotka ř. 451, 452.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
5 53

	
	
5 54

	100/88

	Praha-Radotín

	
	
7
5
	
	
	
6 01
5
	

	Dobřichovice

	
	
7

	
	
	
08
5
	

	Řevnice

	
	
3
5
	
6 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Sv 25902

Hostivice - Praha-Smíchov spol.n. - Praha-Radotín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
	
5 57

	
	
6 10

	80/51

	Praha-Radotín

	
	
9

	
6 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os / Sv 25981

Praha-Radotín - Praha-Smíchov / Praha-Smíchov - Praha-Vršovice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Radotín 

	
	
	
	
	
7 15

	80/51

	Praha-Smíchov

	
	
8

	
7 23

	
3

	
26

	60/28

	Výh Praha-Vyšehrad

	
	
3

	
	
	
29

	

	Praha-Vršovice

	
	
4

	
7 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
3

	  = 18 min



Vn 47212 pp

PKP - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n.

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
4 27

	
	
4 31

	75/55

	Praha-Krč

	
	
6

	
	
	
37

	

	Odb Tunel

	
	
3

	
	
	
40

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
4 46

	
80

	
6 06

	80/51

	Dobřichovice

	
	
9

	
	
	
15

	

	Řevnice

	
	
4

	
	
	
19

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
21

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
24

	

	Beroun os.n.

	
	
9

	
	
	
33

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
6 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
80

	  = 2 h 05 min



Pn 47215 pp

Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - PKP

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
1 17

	75/59

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
20

	

	Karlštejn

	
	
9

	
	
	
29

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
32

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
35

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
38

	

	Praha-Radotín

	
	
9

	
	
	
47

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
51

	

	Praha-Krč

	
	
6

	
	
	
57

	70/55

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
2 05

	
	
2 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
0

	  = 48 min



Nex 47307

DB - Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - ŽSR

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
19 48

	
	
20 19

	85/69

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
22

	

	Karlštejn

	
	
8

	
	
	
30

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
33

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
39

	

	Praha-Radotín

	
	
8

	
	
	
47

	75/58

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
51

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
58

	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
7

	
21 05

	
	
21 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
0

	  = 46 min



Nex 47308

ŽSR - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - DB

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
12 14

	
	
12 19

	75/63

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
26

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
30

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
36

	85/64

	Dobřichovice

	
	
8

	
	
	
44

	90/70

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
47

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
49

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
52

	

	Beroun os.n.

	
	
8

	
	
	
13 00

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
13 03

	
	
13 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
0

	  = 44 min



Pn 47331 pp

Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - DB

Praha-Radotín - Praha-Vršovice ček.kol. zavěšený postrk ř. 123

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
22 16

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
4

	
	
	
20

	

	Karlštejn

	
	
10

	
	
	
30

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
33

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Dobřichovice

	
	
4

	
	
	
40

	

	Praha-Radotín

	
	
11

	
22 51

	
22

	
23 13

	

	Odb Tunel

	
	
6

	
	
	
19

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
23 26

	
19

	
45

	65/46

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
9

	
23 54

	
	
0 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
41

	  = 1 h 38 min



Vn 47332 pp

DB - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n.

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
7 32

	
	
7 42

	75/70

	Praha-Krč

	
	
8

	
7 50

	
8

	
58

	

	Odb Tunel

	
	
5

	
	
	
8 03

	

	Praha-Radotín

	
	
5

	
	
	
08

	80/66

	Dobřichovice

	
	
9

	
	
	
17

	85/76

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
20

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
23

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
26

	

	Beroun os.n.

	
	
9

	
	
	
35

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
8 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
8

	  = 56 min



Pn 47360

Karviná-Doly - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - DB

Lok. ř. 122,163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
18 43

	
	
18 49

	65/49

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
56

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
19 00

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
06

	70/44

	Dobřichovice

	
	
9

	
	
	
15

	75/51

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
18

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
21

	

	Karlštejn

	
	
4

	
	
	
25

	

	Beroun os.n.

	
	
8

	
	
	
33

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
19 36

	
	
20 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
0

	  = 47 min



Pn 47362

Karviná-Doly - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - Česká Kubice

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
15 33

	
	
15 39

	65/49

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
46

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
50

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
56

	70/44

	Dobřichovice

	
	
9

	
	
	
16 05

	75/51

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
08

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
11

	

	Karlštejn

	
	
4

	
	
	
15

	

	Beroun os.n.

	
	
8

	
	
	
23

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
16 26

	
	
17 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
0

	  = 47 min



Vn 47371

DB - Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Karviná-Doly

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
6 19

	
	
6 56

	80/70

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
59

	

	Karlštejn

	
	
8

	
	
	
7 07

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
10

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
13

	

	Dobřichovice

	
	
5

	
7 18

	
16

	
34

	

	Praha-Radotín

	
	
10

	
	
	
44

	75/66

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
48

	

	Praha-Krč

	
	
6

	
	
	
54

	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
8 02

	
	
8 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
16

	  = 1 h 06 min



Vn 48248

PKP - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun os.n. - Rakovník

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
17 24

	
	
17 42

	75/55

	Praha-Krč

	
	
6

	
	
	
48

	

	Odb Tunel

	
	
3

	
	
	
51

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
57

	85/59

	Dobřichovice

	
	
8

	
	
	
18 05

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
08

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
11

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
14

	

	Beroun os.n.

	
	
10

	
18 24

	
	
20 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
0

	  = 42 min



Rn 48251

Rakovník - Beroun os.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - PKP

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
14 23

	
	
17 42

	75/57

	Karlštejn

	
	
10

	
	
	
52

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
55

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
58

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
18 01

	

	Praha-Radotín

	
	
10

	
	
	
11

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
15

	

	Praha-Krč

	
	
6

	
	
	
21

	70/55

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
7

	
18 28

	
	
18 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
0

	  = 46 min



Rn 48342
OKD

Ostrava hl.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun os.n. - DB

Lok. ř. 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
5 13

	
	
5 21

	75/55

	Praha-Krč

	
	
8

	
	
	
29

	

	Odb Tunel

	
	
3

	
	
	
32

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
38

	90/67

	Dobřichovice

	
	
8

	
	
	
46

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
49

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
52

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
55

	

	Beroun os.n.

	
	
8

	
	
	
6 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
0

	  = 42 min



Vn 48343
OKD

DB - Beroun os.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Ostrava hl.n.

Lok. ř. 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
16 46

	
	
16 58

	90/67

	Karlštejn

	
	
8

	
	
	
17 06

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
09

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
12

	

	Dobřichovice

	
	
4

	
17 16

	
19

	
35

	

	Praha-Radotín

	
	
9

	
44

	
7

	
51

	75/52

	Odb Tunel

	
	
5

	
	
	
56

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
18 03

	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
7

	
18 10

	
	
18 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
26

	  = 1 h 12 min



Rn 53830

ČeskáTřebová odj.sk. - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
5 55

	
	
6 19

	70/59

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
26

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
30

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
36

	75/55

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
46

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
49

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
52

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
55

	

	Beroun os.n.

	
	
8

	
	
	
7 03

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
7 06

	
	
8 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
0

	  = 47 min



Rn 53832

ČeskáTřebová odj.sk. - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
19 43

	
	
19 52

	70/59

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
59

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
20 03

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
09

	75/55

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
19

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
22

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
25

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
28

	

	Beroun os.n.

	
	
8

	
	
	
36

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
20 39

	
	
21 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
0

	  = 47 min



Rušící Vn 54760 pp

Praha-Malešice - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun os.n. - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
	
	
16 38

	75/70

	Praha-Krč

	
	
6

	
	
	
44

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
48

	

	Praha-Radotín

	
	
7

	
	
	
55

	85/80

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
17 05

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
08

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
11

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
14

	

	Beroun os.n.

	
	
9

	
17 23

	
	
17 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
0

	  = 45 min


 jede-li rušící vlak 54760, čeká vlak 64868 v Praze-Vršovicích ček.kol.



Vn 55061

Praha-Radotín - Praha-Vršovice ček.kol. - Třinec kol. TŽ

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Radotín

	
	
	
	
	
7 10

	75/66

	Odb Tunel

	
	
5

	
	
	
15

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
22

	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
7 30

	
	
7 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Vn 55161

Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Horní Lideč

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
13 11

	80/54

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
14

	85/59

	Karlštejn

	
	
8

	
	
	
22

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
25

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
28

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
31

	

	Praha-Radotín

	
	
8

	
	
	
39

	75/52

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
43

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
50

	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
13 58

	
	
14 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
0

	  = 47 min



Vn 55261 pp

Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Blažovice

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
8 21

	85/85

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
24

	

	Karlštejn

	
	
8

	
8 32

	
20

	
52

	

	Zadní Třebaň

	
	
4

	
	
	
56

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
59

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
9 02

	

	Praha-Radotín

	
	
9

	
	
	
11

	75/66

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
15

	

	Praha-Krč

	
	
6

	
	
	
21

	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
9 29

	
	
10 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
20

	  = 1 h 08 min



Vn 55263

Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Blažovice

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
21 40

	85/85

	Beroun os.n.

	
	
4

	
	
	
44

	

	Karlštejn

	
	
7

	
	
	
51

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
54

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
57

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
22 00

	

	Praha-Radotín

	
	
8

	
	
	
08

	75/66

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
12

	

	Praha-Krč

	
	
8

	
	
	
20

	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
22 28

	
	
22 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
0

	  = 48 min



Vn 55570

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Radotín

	
	
	
	
	
16 38

	85/80

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
48

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
51

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
53

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
56

	

	Beroun os.n.

	
	
8

	
	
	
17 04

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
17 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
0

	  = 29 min



Vn 55571

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
15 10

	85/85

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
13

	

	Karlštejn

	
	
8

	
	
	
21

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
24

	


	Řevnice

	
	
2

	
	
	
26

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
29

	

	Praha-Radotín

	
	
9

	
15 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min



Vn 55760 pp

Středokluky - Praha-Smíchov spol.n. - Beroun seř.n. - Cheb

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
	
22 43

	
	
23 21

	85/80

	Praha-Radotín

	
	
10

	
	
	
31

	

	Dobřichovice

	
	
8

	
	
	
39

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
42

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
44

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
47

	

	Beroun os.n.

	
	
9

	
	
	
56

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
23 59

	
	
0 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
0

	  = 38 min



Vn 55860 pp

Kralupy nad Vltavou - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - Česká Kubice

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
1 50

	
	
3 12

	75/70

	Praha-Krč

	
	
6

	
	
	
18

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
22

	

	Praha-Radotín

	
	
5

	
	
	
27

	85/80

	Dobřichovice

	
	
8

	
	
	
35

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
38

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
40

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
43

	

	Beroun os.n.

	
	
9

	
	
	
52

	


	Beroun seř.n.

	
	
3

	
3 55

	
	
4 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
0

	  = 43 min



Vn 57570

Kadaň-Prunéřov - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n.

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
2 32

	
	
2 57

	65/49

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
3 04

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
08

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
14

	

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
24

	

	Řevnice

	
	
4

	
	
	
28

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
31

	

	Karlštejn

	
	
4

	
	
	
35

	

	Beroun os.n.

	
	
11

	
	
	
46

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
3 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
0

	  = 52 min



Rn 57830

Hněvice seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - Planá u Mariánských Lázní

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
15 14

	
	
15 19

	75/70

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
26

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
30

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
36

	85/80

	Dobřichovice

	
	
8

	
	
	
44

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
47

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
49

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
52

	

	Beroun os.n.

	
	
8

	
	
	
16 00

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
16 03

	
	
17 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
0

	  = 44 min



Rn 57832

Hněvice seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - Planá u Mariánských Lázní

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
23 20

	
	
23 23

	75/70

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
30

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
34

	

	Praha-Radotín

	
	
5

	
	
	
39

	85/80

	Dobřichovice

	
	
9

	
	
	
48

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
51

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
53

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
56

	

	Beroun os.n.

	
	
8

	
	
	
0 04

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
0 07

	
	
2 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
0

	  = 44 min



Rn 58331

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - ČeskáTřebová vjezd.sk.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
7 33

	
	
8 27

	75/59

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
30

	

	Karlštejn

	
	
9

	
	
	
39

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
42

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
45

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Praha-Radotín

	
	
10

	
	
	
58

	

	Odb Tunel

	
	
5

	
	
	
9 03

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
10

	70/55

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
9 18

	
	
9 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
0

	  = 51 min



Rn 58333

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - ČeskáTřebová vjezd.sk.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
20 55

	
	
22 29

	75/59

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
32

	

	Karlštejn

	
	
9

	
	
	
41

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
44

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
47

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
50

	

	Praha-Radotín

	
	
10

	
	
	
23 00

	

	Odb Tunel

	
	
5

	
	
	
05

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
12

	70/55

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
9

	
23 21

	
	
23 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
0

	  = 52 min



Rušící Vn 58671 pp

Domažlice - Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Třebušice

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
6 19

	
	
6 56

	80/70

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
59

	

	Karlštejn

	
	
8

	
	
	
7 07

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
10

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
13

	

	Dobřichovice

	
	
5

	
7 18

	
16

	
34

	

	Praha-Radotín

	
	
10

	
	
	
44

	75/66

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
48

	

	Praha-Krč

	
	
6

	
	
	
54

	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
8 02

	
	
8 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
16

	  = 1 h 06 min


 jede-li rušící vlak 58671, čeká vlak 47371 v Berouně seř.n.



Rn 58731

Planá u Mariánských Lázní - Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Hněvice seř.n.

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
11 59

	
	
12 39

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
4

	
	
	
43

	

	Karlštejn

	
	
9

	
	
	
52

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
55

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
58

	

	Dobřichovice

	
	
4

	
	
	
13 02

	

	Praha-Radotín

	
	
10

	
	
	
12

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
16

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
23

	65/46

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
13 31

	
	
13 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
0

	  = 52 min



Rn 58733

Planá u Mariánských Lázní - Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Hněvice seř.n.

Lok. ř. 122 . Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
0 57

	
	
1 27

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
4

	
	
	
31

	

	Karlštejn

	
	
9

	
	
	
40

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
43

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
46

	

	Dobřichovice

	
	
4

	
	
	
50

	

	Praha-Radotín

	
	
10

	
	
	
2 00

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
04

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
11

	65/46

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
2 19

	
	
2 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
0

	  = 52 min



Vn 58761

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
1 05

	
	
1 48

	85/85

	Beroun os.n.

	
	
4

	
	
	
52

	

	Karlštejn

	
	
7

	
	
	
59

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
2 02

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
05

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
08

	

	Praha-Radotín

	
	
8

	
	
	
16

	75/66

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
20

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
27

	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
2 35

	
	
2 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
0

	  = 47 min



Vn 58763

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
4 48

	
	
5 29

	85/85

	Beroun os.n.

	
	
4

	
	
	
33

	

	Karlštejn

	
	
7

	
	
	
40

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
43

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
46

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
49

	

	Praha-Radotín

	
	
8

	
	
	
57

	75/66

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
6 01

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
08

	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
6 16

	
	
6 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
0

	  = 47 min



Vn 58765

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
8 54

	
	
10 10

	85/85

	Beroun os.n.

	
	
4

	
	
	
14

	

	Karlštejn

	
	
7

	
	
	
21

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
24

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
27

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
30

	

	Praha-Radotín

	
	
8

	
	
	
38

	75/66

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
42

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
49

	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
10 57

	
	
11 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
0

	  = 47 min



Vn 58767

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
12 55

	
	
13 40

	85/85

	Beroun os.n.

	
	
4

	
	
	
44

	

	Karlštejn

	
	
7

	
	
	
51

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
54

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
57

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
14 00

	

	Praha-Radotín

	
	
8

	
	
	
08

	75/66

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
12

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
19

	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
14 27

	
	
14 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
0

	  = 47 min



Vn 58769

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
16 53

	
	
17 34

	85/85

	Beroun os.n.

	
	
4

	
	
	
38

	

	Karlštejn

	
	
7

	
	
	
45

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
48

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
51

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
54

	

	Praha-Radotín

	
	
8

	
18 02

	
17

	
18 19

	75/66

	Odb Tunel

	
	
5

	
	
	
24

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
31

	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
18 39

	
	
19 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
17

	  = 1 h 05 min



Vn 58771

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
21 15

	
	
22 10

	85/85

	Beroun os.n.

	
	
4

	
	
	
14

	

	Karlštejn

	
	
8

	
	
	
22

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
25

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
28

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
31

	

	Praha-Radotín

	
	
8

	
	
	
39

	75/66

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
43

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
50

	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
22 58

	
	
23 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
0

	  = 48 min



Rn 58901 pp

Česká Kubice - Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
2 38

	
	
3 11

	75/59

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
14

	

	Karlštejn

	
	
9

	
	
	
23

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
26

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
29

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
32

	

	Praha-Radotín

	
	
10

	
	
	
42

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
46

	

	Praha-Krč

	
	
6

	
	
	
52

	70/55

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
4 00

	
	
4 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
0

	  = 49 min



Vn 59610
OKD

Kladno-Dubí - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n.

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
17 42

	
	
17 49

	70/59

	Praha-Krč

	
	
8

	
17 57

	
7

	
18 04

	

	Odb Tunel

	
	
5

	
	
	
09

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
18 15

	
20

	
35

	

	Dobřichovice

	
	
11

	
	
	
46

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
49

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
52

	

	Karlštejn

	
	
4

	
	
	
56

	

	Beroun os.n.

	
	
10

	
	
	
19 06

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
19 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
27

	  = 1 h 20 min



Vn 59731 pp
VIAMONT

Příbram - Beroun os.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Praha-Malešice

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
17 45

	
	
17 59

	85/80

	Karlštejn

	
	
7

	
	
	
18 06

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
09

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
12

	

	Dobřichovice

	
	
4

	
18 16

	
17

	
33

	

	Praha-Radotín

	
	
10

	
	
	
43

	75/66


	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
47

	

	Praha-Krč

	
	
6

	
53

	
4

	
57

	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
9

	
19 06

	
	
19 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
21

	  = 1 h 07 min



Vn 59763 pp
VIAMONT

Česká Kubice - Beroun os.n. - P.-Vršovice ček.kol. - Kolín

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
0 33

	
	
0 42

	85/80

	Karlštejn

	
	
8

	
	
	
50

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
53

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
56

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
59

	

	Praha-Radotín

	
	
8

	
	
	
1 07

	75/66

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
11

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
18

	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
1 26

	
	
1 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
0

	  = 44 min



Pn 60580

Třinec - Praha-Vršovice ček.kol. - Praha-Radotín

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
2 18

	
	
2 46

	65/49

	Praha-Krč

	
	
8

	
	
	
54

	

	Odb Tunel

	
	
5

	
	
	
59

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
3 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min



Pn 61710 pp

Horní Lideč - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - Cheb

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
9 31

	
	
9 53

	65/49

	Praha-Krč

	
	
6

	
	
	
59

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
10 03

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
09

	70/44

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
19

	

	Řevnice

	
	
4

	
	
	
23

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
26

	

	Karlštejn

	
	
4

	
	
	
30

	

	Beroun os.n.

	
	
10

	
	
	
40

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
10 43

	
	
11 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
0

	  = 50 min



Pn 61712 pp

Horní Lideč - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - Cheb

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
21 31

	
	
21 37

	65/49

	Praha-Krč

	
	
6

	
	
	
43

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
47

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
53

	70/44

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
22 03

	

	Řevnice

	
	
4

	
	
	
07

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
10

	

	Karlštejn

	
	
4

	
	
	
14

	

	Beroun os.n.

	
	
9

	
	
	
23

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
22 26

	
	
23 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
0

	  = 49 min



Pn 61860

Horní Lideč - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - Domažlice

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
10 02

	
	
10 37

	75/55

	Praha-Krč

	
	
9

	
10 46

	
4

	
50

	

	Odb Tunel

	
	
5

	
	
	
55

	

	Praha-Radotín

	
	
5

	
	
	
11 00

	85/59

	Dobřichovice

	
	
8

	
	
	
08

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
11

	

	Zadní Třebaň

	
	
2

	
	
	
13

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
16

	

	Beroun os.n.

	
	
8

	
	
	
24

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
11 27

	
	
12 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
4

	  = 50 min



Pn 62560 pp

Blažovice - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n.

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
16 32

	
	
16 45

	65/49

	Praha-Krč

	
	
8

	
	
	
53

	

	Odb Tunel

	
	
5

	
	
	
58

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
17 04

	
44

	
17 48

	70/44

	Dobřichovice

	
	
12

	
18 00

	
17

	
18 17

	

	Řevnice

	
	
6

	
	
	
23

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
26

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
29

	

	Beroun os.n.

	
	
10

	
	
	
39

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
18 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
61

	  = 1 h 57 min



Pn 62562

Blažovice - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n.

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
2 01

	
	
2 37

	65/49

	Praha-Krč

	
	
8

	
	
	
45

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
49

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
55

	70/44

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
3 05

	

	Řevnice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
12

	

	Karlštejn

	
	
4

	
	
	
16

	

	Beroun os.n.

	
	
10

	
	
	
26

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
3 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
0

	  = 52 min



Pn 62796 pp

Rožná - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - Cheb

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
4 02

	
	
4 18

	65/49

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
25

	

	Odb Tunel

	
	
5

	
	
	
30

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
36

	70/44

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
46

	

	Řevnice

	
	
4

	
	
	
50

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
53

	

	Karlštejn

	
	
4

	
	
	
57

	

	Beroun os.n.

	
	
10

	
5 07

	
3

	
5 10

	

	Beroun seř.n.

	
	
4

	
5 14

	
	
5 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
3

	  = 56 min



Pn 64800

Praha-Libeň - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
	
	
4 41

	65/49

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
48

	

	Odb Tunel

	
	
5

	
	
	
53

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
59

	70/44

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
5 09

	

	Řevnice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
16

	

	Karlštejn

	
	
4

	
	
	
20

	

	Beroun os.n.

	
	
9

	
5 29

	
4

	
33

	

	Beroun seř.n.

	
	
4

	
5 37

	
	
7 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
4

	  = 56 min



Pn 64802

Praha-Libeň - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
17 14

	
	
17 17

	65/49

	Praha-Krč

	
	
8

	
	
	
25

	

	Odb Tunel

	
	
5

	
	
	
30

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
36

	70/44

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
46

	

	Řevnice

	
	
4

	
	
	
50

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
53

	

	Karlštejn

	
	
4

	
	
	
57

	

	Beroun os.n.

	
	
9

	
	
	
18 06

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
18 09

	
	
19 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
0

	  = 52 min



Pn 64868 pp

Kolín seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - Česká Kubice

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
14 56

	
	
16 36

	65/49

	Praha-Krč

	
	
8

	
	
	
44

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
48

	

	Praha-Radotín

	
	
7

	
	
	
55

	70/44

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
17 05

	75/51

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
08

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
11

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
14

	

	Beroun os.n.

	
	
9

	
	
	
23

	

	Beroun seř.n.

	
	
4

	
17 27

	
	
18 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
0

	  = 51 min



Pn 65561

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
21 23

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
4

	
	
	
27

	

	Karlštejn

	
	
9

	
	
	
36

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
39

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
42

	

	Dobřichovice

	
	
4

	
	
	
46

	

	Praha-Radotín

	
	
11

	
21 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
0

	  = 34 min



Pn 65671 pp

Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Most nové n. St. 7

Praha-Radotín - Praha-Vršovice ček.kol. zavěšený postrk ř. 122

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
21 16

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
4

	
	
	
20

	

	Karlštejn

	
	
9

	
	
	
29

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
32

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
35

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
38

	

	Praha-Radotín

	
	
10

	
21 48

	
10

	
58

	

	Odb Tunel

	
	
5

	
	
	
22 03

	

	Praha-Krč

	
	
6

	
	
	
09

	65/46

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
7

	
22 16

	
	
22 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
10

	  = 1 h 0 min



Pn 65691

Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Počerady

Praha-Radotín - Praha-Vršovice ček.kol. zavěšený postrk ř. 122

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
19 23

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
4

	
	
	
27

	

	Karlštejn

	
	
10

	
	
	
37

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
40

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
43

	

	Dobřichovice

	
	
4

	
	
	
47

	

	Praha-Radotín

	
	
10

	
19 57

	
8

	
20 05

	

	Odb Tunel

	
	
5

	
	
	
10

	

	Praha-Krč

	
	
6

	
	
	
16

	65/46

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
7

	
20 23

	
	
20 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
8

	  = 1 h 0 min



Pn 65731

Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Hněvice seř.n.

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
0 48

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
4

	
	
	
52

	

	Karlštejn

	
	
9

	
	
	
1 01

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
04

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
07

	

	Dobřichovice

	
	
4

	
	
	
11

	

	Praha-Radotín

	
	
10

	
	
	
21

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
25

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
32

	65/46

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
1 40

	
	
1 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
0

	  = 52 min



Pn 65761

Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Kadaň-Prunéřov

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
12 10

	65/46

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
13

	

	Karlštejn

	
	
10

	
	
	
23

	


	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
26

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
29

	

	Dobřichovice

	
	
4

	
	
	
33

	

	Praha-Radotín

	
	
12

	
	
	
45

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
49

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
56

	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
13 04

	
	
13 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
0

	  = 54 min



Pn 66560

Nádraží Washington - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - Příbram

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
10 15

	
	
10 19

	65/49

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
26

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
30

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
36

	70/44

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
46

	

	Řevnice

	
	
4

	
	
	
50

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
53

	

	Karlštejn

	
	
4

	
	
	
57

	

	Beroun os.n.

	
	
9

	
	
	
11 06

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
11 09

	
	
11 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
0

	  = 50 min



Pn 66860 pp

Děčín hl.n.nákl.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - Bělčice

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
22 49

	
	
23 56

	65/49

	Praha-Krč

	
	
8

	
	
	
0 04

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
08

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
14

	70/44

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
24

	

	Řevnice

	
	
4

	
	
	
28

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
31

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
34

	

	Beroun os.n.

	
	
10

	
	
	
44

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
0 47

	
	
1 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
0

	  = 51 min



Pn 67111 pp

Cheb - Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Horní Lideč

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
13 48

	
	
14 20

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
4

	
	
	
24

	

	Karlštejn

	
	
10

	
14 34

	
3

	
37

	

	Zadní Třebaň

	
	
5

	
	
	
42

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
45

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Praha-Radotín

	
	
10

	
	
	
58

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
15 02

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
09

	65/46

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
15 17

	
	
15 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
3

	  = 57 min



Pn 67113 pp

Cheb - Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Horní Lideč

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
2 32

	
	
3 00

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
4

	
	
	
04

	

	Karlštejn

	
	
8

	
	
	
12

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
15

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
18

	

	Dobřichovice

	
	
3

	
	
	
21

	

	Praha-Radotín

	
	
10

	
	
	
31

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
35

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
42

	65/46

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
7

	
3 49

	
	
3 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
0

	  = 49 min



Pn 67461 pp

Nové Sedlo u Lokte - Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Kolín seř.n.

Praha-Radotín - Praha-Vršovice ček.kol. zavěšený postrk ř. 123

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
23 40

	
	
0 10

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
4
	
	
	
14

	

	Karlštejn

	
	
9

	
	
	
23

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
26

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
29

	

	Dobřichovice

	
	
4

	
	
	
33

	

	Praha-Radotín

	
	
11

	
0 44

	
10

	
54

	

	Odb Tunel

	
	
6

	
	
	
1 00

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
07

	65/46

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
7

	
1 14

	
	
1 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
10

	  = 1 h 04 min



Pn 67561 pp

Cheb - Beroun seř.n. - Praha-Smíchov spol.n. - Středokluky

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
21 55

	
	
22 35

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
38

	

	Karlštejn

	
	
10

	
	
	
48

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
51

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
54

	

	Dobřichovice

	
	
4

	
	
	
58

	

	Praha-Radotín

	
	
10

	
	
	
23 08

	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
10

	
23 18

	
	
23 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
0

	  = 43 min



Pn 67860

Nové Sedlo u Lokte - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
8 14

	
	
8 19

	65/49

	Praha-Krč

	
	
8

	
	
	
27

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
31

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
37

	70/44

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
47

	

	Řevnice

	
	
4

	
	
	
51

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
54

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
57

	

	Beroun os.n.

	
	
10

	
	
	
9 07

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
9 10

	
	
9 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
0

	  = 51 min



Pn 67862

Nové Sedlo u Lokte - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
11 35

	
	
11 42

	65/49

	Praha-Krč

	
	
8

	
	
	
50

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
54

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
12 00

	70/44

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
10

	

	Řevnice

	
	
4

	
	
	
14

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
17

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
20

	

	Beroun os.n.

	
	
10

	
	
	
30

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
12 33

	
	
13 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
0

	  = 51 min



Pn 67864

Nové Sedlo u Lokte - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
15 24

	
	
15 50

	65/49

	Praha-Krč

	
	
8

	
	
	
58

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
16 02

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
08

	70/44

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
18

	

	Řevnice

	
	
4

	
	
	
22

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
25

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
28

	

	Beroun os.n.

	
	
10

	
	
	
38

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
16 41

	
	
17 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
0

	  = 51 min



Pn 67866

Nové Sedlo u Lokte - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
19 15

	
	
19 20

	65/49

	Praha-Krč

	
	
8

	
	
	
28

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
32

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
38

	70/44

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
48

	

	Řevnice

	
	
4

	
	
	
52

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
55

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
58

	

	Beroun os.n.

	
	
10

	
	
	
20 08

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
20 11

	
	
21 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
0

	  = 51 min



Pn 67868

Nové Sedlo u Lokte - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
23 28

	
	
23 36

	65/49

	Praha-Krč

	
	
8

	
	
	
44

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
48

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
54

	70/44

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
0 04

	

	Řevnice

	
	
4

	
	
	
08

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
11

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
14

	

	Beroun os.n.

	
	
10

	
	
	
24

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
0 27

	
	
1 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
0

	  = 51 min



Pn 67870

Nové Sedlo u Lokte - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 122. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
3 16

	
	
3 19

	65/49

	Praha-Krč

	
	
8

	
	
	
27

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
31

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
37

	70/44

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
47

	

	Řevnice

	
	
4

	
	
	
51

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
54

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
57

	

	Beroun os.n.

	
	
10

	
	
	
4 07

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
4 10

	
	
5 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
0

	  = 51 min



Pn 68401

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Praha-Libeň

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
6 31

	
	
7 38

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
41

	

	Karlštejn

	
	
10

	
	
	
51

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
54

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
57

	

	Dobřichovice

	
	
4

	
	
	
8 01

	

	Praha-Radotín

	
	
11

	
8 12

	
18

	
30

	

	Odb Tunel

	
	
6

	
	
	
36

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
43

	65/46

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
8 51

	
	
8 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
18

	  = 1 h 13 min



Pn 68403

Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Praha-Libeň

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
18 46

	
	
20 26

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
29

	

	Karlštejn

	
	
10

	
	
	
39

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
42

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
45

	

	Dobřichovice

	
	
4

	
	
	
49

	

	Praha-Radotín

	
	
10

	
	
	
59

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
21 03

	

	Praha-Krč

	
	
6

	
	
	
09

	65/46

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
8

	
21 17

	
	
21 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
0

	  = 51 min



Pn 68561 pp

Česká Kubice - Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Kralupy nad Vltavou

Praha-Radotín - Praha-Vršovice ček.kol. zavěšený postrk ř. 123

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
1 52

	
	
2 22

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
4

	
	
	
26

	

	Karlštejn

	
	
9

	
	
	
35

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
38

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
41

	

	Dobřichovice

	
	
4

	
	
	
45

	

	Praha-Radotín

	
	
10

	
2 55

	
68

	
4 03

	

	Odb Tunel

	
	
6

	
	
	
09

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
4 16

	
33

	
49

	65/46

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
9

	
4 58

	
	
5 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
101

	  = 2 h 36 min



Pn 69611
OKD

Beroun seř.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Kladno-Dubí

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
3 18

	70/48


	Beroun os.n.

	
	
4

	
	
	
22

	

	Karlštejn

	
	
10

	
	
	
32

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
35

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
38

	

	Dobřichovice

	
	
4

	
	
	
42

	

	Praha-Radotín

	
	
10

	
	
	
52

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
56

	

	Praha-Krč

	
	
9

	
	
	
4 05

	65/46

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
10

	
4 15

	
	
4 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
0

	  = 57 min



Pn 69730 pp
VIAMONT

Praha-Malešice - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun os.n. - Příbram

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
	
	
0 38

	65/49

	Praha-Krč

	
	
6

	
	
	
44

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
48

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
54

	70/44

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
1 04

	

	Řevnice

	
	
4

	
	
	
08

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
11

	

	Karlštejn

	
	
3

	
	
	
14

	

	Beroun os.n.

	
	
10

	
1 24

	
	
1 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
0

	  = 46 min



Pn 69762 pp
VIAMONT

Kolín - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun os.n. - Česká Kubice

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
13 42

	
	
14 01

	65/49

	Praha-Krč

	
	
8

	
14 09

	
11

	
20

	

	Odb Tunel

	
	
5

	
	
	
25

	

	Praha-Radotín

	
	
7

	
32

	
3

	
35

	70/44

	Dobřichovice

	
	
12

	
	
	
47

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
50

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
53

	

	Karlštejn

	
	
4

	
	
	
57

	

	Beroun os.n.

	
	
9

	
	
	
15 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
14

	  = 1 h 05 min



Pn 69900 pp

Mosty u Jablunkova - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun os.n. - Cheb

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
20 59

	
	
21 19

	65/49

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
26

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
30

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
36

	70/44

	Dobřichovice

	
	
10

	
	
	
46

	

	Řevnice

	
	
4

	
	
	
50

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
53

	

	Karlštejn

	
	
4

	
	
	
57

	

	Beroun os.n.

	
	
9

	
	
	
22 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
0

	  = 47 min



Pn 69901 pp

Cheb - Beroun os.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Mosty u Jablunkova

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
4 15

	
	
4 27

	70/46

	Karlštejn

	
	
10

	
	
	
37

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
40

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
43

	

	Dobřichovice

	
	
4

	
	
	
47

	

	Praha-Radotín

	
	
10

	
	
	
57

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
5 01

	

	Praha-Krč

	
	
8

	
	
	
09

	65/46

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
9

	
5 18

	
	
5 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
0

	  = 51 min



Pn 69902 pp

Mosty u Jablunkova - Praha-Vršovice ček.kol. - Beroun os.n. - Cheb

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
	
9 39

	
	
10 03

	65/49

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
10

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
14

	

	Praha-Radotín

	
	
6

	
	
	
20

	70/44

	Dobřichovice

	
	
11

	
10 31

	
42

	
11 13

	

	Řevnice

	
	
6

	
	
	
19

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
22

	

	Karlštejn

	
	
4

	
	
	
26

	

	Beroun os.n.

	
	
9

	
	
	
11 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
42

	  = 1 h 32 min



Pn 69903 pp

Cheb - Beroun os.n. - Praha-Vršovice ček.kol. - Mosty u Jablunkova

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
13 38

	
	
13 57

	70/46

	Karlštejn

	
	
10

	
	
	
14 07

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
10

	

	Řevnice

	
	
3

	
	
	
13

	

	Dobřichovice

	
	
4

	
	
	
17

	

	Praha-Radotín

	
	
9

	
	
	
26

	

	Odb Tunel

	
	
4

	
	
	
30

	

	Praha-Krč

	
	
8

	
	
	
38

	65/46

	Praha-Vršovice ček.kol.

	
	
9

	
14 47

	
	
14 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
0

	  = 50 min



Pn 69916 pp

Praha hl.n. - Praha-Smíchov - Praha-Radotín

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
3 56

	70/44

	Praha-Radotín

	
	
12

	
4 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69919 pp

Praha-Radotín - Praha-Smíchov - Praha hl.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Radotín

	
	
	
	
	
22 02

	70/44

	Praha-Smíchov

	
	
10

	
	
	
22 12

	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69988 pp

Praha-Zličín - Praha-Smíchov spol.n. - Beroun os.n. - Cheb

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
	
16 01

	
	
16 38

	70/44

	Praha-Radotín

	
	
12

	
16 50

	
18

	
17 08

	

	Dobřichovice

	
	
11

	
	
	
19

	

	Řevnice

	
	
4

	
	
	
23

	

	Zadní Třebaň

	
	
3

	
	
	
26

	

	Karlštejn

	
	
4

	
	
	
30

	

	Beroun os.n.

	
	
9

	
	
	
17 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
18

	  = 1 h 01 min



Mn 85533

Praha-Radotín - Praha-Smíchov spol.n. - Praha-Libeň

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Radotín

	
	
	
	
	
17 14

	70/44

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
13

	
17 27

	
	
18 15

	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85534

Řevnice - Beroun os.n. pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
	
	
	
7 47

	70/44

	Praha-Radotín

	
	
14

	
8 01

	
48

	
8 49

	

	Dobřichovice

	
	
14

	
9 03

	
15

	
9 18

	

	Řevnice

	
	
7

	
25

	
22

	
47

	

	Zadní Třebaň

	
	
5

	
	
	
52

	

	Karlštejn

	
	
5

	
	
	
57

	

	Beroun os.n.

	
	
10

	
10 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
85

	  = 2 h 20 min



Mn 85535

Beroun os.n. - Řevnice pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
8 53

	70/44

	Karlštejn

	
	
11

	
	
	
9 04

	

	Zadní Třebaň

	
	
4

	
	
	
08

	

	Řevnice

	
	
4

	
9 12

	
35

	
47

	

	Dobřichovice

	
	
7

	
54

	
9

	
10 03

	

	Praha-Radotín

	
	
13

	
10 16

	
38

	
54

	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
13

	
11 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
82

	  = 2 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	376
	22
	859
	39
	9917
	55
	9955
	74

	377
	22
	
	
	9918
	56
	9956
	75

	
	
	1208
	40
	9919
	56
	9957
	75

	450
	23
	
	
	9920
	57
	9958
	76

	451
	23
	1308
	40
	9921
	57
	9959
	76

	452
	24
	1309
	41
	9922
	58
	9960
	77

	453
	24
	
	
	9923
	58
	9961
	77

	454
	25
	1590
	41
	9924
	59
	9962
	78

	455
	25
	1591
	42
	9925
	59
	9963
	78

	456
	26
	
	
	9926
	60
	9964
	79

	457
	26
	1650
	42
	9927
	60
	9965
	79

	
	
	1651
	43
	9928
	61
	9967
	80

	751
	27
	
	
	9929
	61
	9968
	80

	752
	27
	1790
	43
	9930
	62
	9969
	80

	753
	28
	1791
	44
	9931
	62
	9970
	81

	754
	28
	
	
	9932
	63
	9971
	81

	755
	29
	7803
	44
	9933
	63
	9972
	81

	756
	29
	7810
	45
	9934
	64
	9973
	82

	757
	30
	7817
	45
	9935
	64
	9974
	82

	758
	30
	7822
	46
	9936
	65
	9975
	82

	759
	31
	
	
	9937
	65
	9976
	83

	760
	31
	9900
	46
	9938
	66
	9977
	83

	761
	32
	9901
	47
	9939
	66
	9978
	83

	762
	32
	9902
	47
	9940
	67
	9979
	84

	763
	33
	9903
	48
	9941
	67
	9980
	84

	764
	33
	9904
	49
	9942
	68
	9981
	84

	765
	34
	9905
	49
	9943
	68
	9982
	85

	766
	34
	9906
	50
	9944
	69
	9983
	85

	
	
	9907
	50
	9945
	69
	9984
	85

	850
	35
	9908
	51
	9946
	70
	9985
	86

	851
	35
	9909
	51
	9947
	70
	9986
	86

	852
	36
	9910
	52
	9948
	71
	9987
	86

	853
	36
	9911
	52
	9949
	71
	9988
	87

	854
	37
	9912
	53
	9950
	72
	9989
	87

	855
	37
	9913
	53
	9951
	72
	9990
	88

	856
	38
	9914
	54
	9952
	73
	9991
	88

	857
	38
	9915
	54
	9953
	73
	9992
	88

	858
	39
	9916
	55
	9954
	74
	9993
	89

	9994
	89
	
	
	
	
	
	

	
	
	55570
	100
	60580
	111
	67561
	121

	25902
	89
	55571
	101
	
	
	
	

	25981
	90
	
	
	61710
	112
	67860
	122

	
	
	55760
	101
	61712
	112
	67862
	122

	47212
	90
	
	
	
	
	67864
	123

	47215
	91
	55860
	102
	61860
	113
	67866
	123

	
	
	
	
	
	
	67868
	124

	47307
	91
	57570
	102
	62560
	113
	67870
	124

	47308
	92
	
	
	62562
	114
	
	

	47331
	92
	57830
	103
	
	
	68401
	125

	47332
	93
	57832
	103
	62796
	114
	68403
	125

	47360
	93
	
	
	
	
	
	

	47362
	94
	58331
	104
	64800
	115
	68561
	126

	47371
	94
	58333
	104
	64802
	115
	
	

	
	
	
	
	64868
	116
	69611
	126

	48248
	95
	58671
	105
	
	
	
	

	48251
	95
	
	
	65561
	116
	69730
	127

	
	
	58731
	105
	
	
	69762
	127

	48342
	96
	58733
	106
	65671
	117
	
	

	48343
	96
	58761
	106
	65691
	117
	69900
	128

	
	
	58763
	107
	
	
	69901
	128

	53830
	97
	58765
	107
	65731
	118
	69902
	129

	53832
	97
	58767
	108
	65761
	118
	69903
	129

	
	
	58769
	108
	
	
	69916
	129

	54760
	98
	58771
	109
	66560
	119
	69919
	130

	
	
	
	
	
	
	69988
	130

	55061
	98
	58901
	109
	66860
	119
	
	

	
	
	
	
	
	
	85533
	130

	55161
	99
	59610
	110
	67111
	120
	85534
	131

	
	
	
	
	67113
	120
	85535
	131

	55261
	99
	59731
	110
	
	
	
	

	55263
	100
	59763
	111
	67461
	121
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